

افغانستان کی تباہی کے لیے کندھے، کمر اور ملک امریکہ بہادر کو پیش کئے۔ عراق پر امریکی حملہ ایک سو بیس صدی کی سب سے بڑی دہشت گردی ہے۔ اگر اسے نہ روکا گیا تو دنیا کا کوئی بھی ملک مستقبل میں امریکی جارحیت اور مظالم سے محفوظ نہیں رہے گا۔ مسلم ممالک میں وسائل کے اعتبار سے عرب ہی طاقتور ہیں اور وہی اپنے وسائل امریکی قبضے میں دے کر فارغ ہوئے بیٹھے ہیں اور ظلم یہ ہے کہ اپنے بھائی مسلمان ملک پر ظلم ہوتا دیکھ رہے ہیں اور خاموش ہیں۔ اور کچھ نہیں تو ملائیشیا کے مرموز مہاتیر محمد کی زبان میں ہی کچھ کہہ لیتے۔

یہ تو ہو سکتا ہے دل میں کہوں منہ پر نہ کہوں
یہ نہ ہوگا کہ ستم گر کو ستم گر نہ کہوں

امریکی مظالم اور جارحیت کے خلاف تمام مسلم ممالک خصوصاً عرب اٹھ کھڑے ہوں اور اپنے اپنے ملکوں سے امریکی فوجی اڈے ختم کرائیں، فوجیں واپس بھجوائیں اور اپنے مقبوضہ وسائل کو آزاد کرائیں۔ جنہیں امریکہ ہم مسلمان ملکوں کے خلاف استعمال کر رہا ہے۔ سامراج کے خلاف میدان جنگ اتنا وسیع کر دیں کہ اس کے لیے لڑنا مشکل ہو جائے۔ جس ملک میں امریکی اڈے ہیں وہیں اس کے خلاف جہاد اور جنگ کی جائے تاکہ اگر وہ جنگ کرے بھی تو خود بکھر کر جائے۔ مسلم حکمران امریکی امداد پر انحصار کرنے کی بجائے اللہ کی مدد پر بھروسہ اور یقین کر کے ٹھوس اقدامات کریں۔

ملا محمد عمر نے سچ کہا تھا کہ ”اگر ہم امریکی مطالبات مان لیتے تو پھر ہمارے ساتھ یہی کچھ ہونا تھا مگر ہم نے حق اور مزاحمت کا راستہ اختیار کیا اور ہمیں اللہ کے اس وعدے پر یقین ہے:

وانتم الاعلون ان کنتم مؤمنین
”اور تم ہی سر بلند رہو گے“ اگر سچے مؤمن ہو۔“
وكان حقاً علينا نصر المؤمنین
”اور اللہ پر حق ہے مومنوں کی مدد“

اگرچہ ملا محمد عمر اور صدام حسین کی شخصیتوں اور خیالات میں بعد المشرتین ہے۔ ان کے بعض انتظامی اقدامات سے اختلاف بھی ہو سکتا ہے۔ مگر اسلام پر ایمان دونوں کی قدر مشترک ہے۔ صدام حسین نے ملا محمد عمر کی طرح جزائر استقامت اور مزاحمت کا راستہ اختیار کر کے مسلمانوں کے سرفخر سے بلند کر دیئے ہیں۔ انہوں نے جارح اور سفاک بلا کے احکامات ماننے اور عراق کو پلیٹ میں سجا کر امریکہ کو پیش کرنے سے صریحاً انکار کر دیا۔ آج اگر حالات کے جبر سے مس حکمران خاموش ہیں تو کل انہیں بولنا پڑے گا۔ نہیں بولیں گے تو باری آنے پر امریکہ انہیں خود بلوائے گا۔ مگر اس وقت اس کے حق میں کوئی نہیں بولے گا۔ آج کی خاموشی تب ان کے لیے موت کی خاموشی ثابت ہوگی۔ ہم اللہ کی مدد سے مایوس نہیں اللہ کرے جنگ طویل ہو تو پھر دن امریکہ کے بھی گئے جا چکے ہیں۔

آج مجبور ہیں حالات کی سختی سے سبھی
وقت آئے گا تو مجبوروں کا ڈر نونے گا